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4. Роботодавці - багато компаній надають своїм співробітникам страхові пакети, які 

включають медичне страхування, страхування життя та інші види захисту. 

5. Спеціалізовані страхові компанії - це організації, які спеціалізуються на наданні 

певних видів страхових послуг, таких як авто-, медичне, майнове страхування та інші. [2] 

Характеристики цих каналів відрізняються для кожного випадку, але й основні, 

наприклад: види страхування, умови покриття, вартість, умови виплат, додаткові послуги, 

правила та обмеження. 

Види страхування – це страхування життя, що може бути медичним, автомобільним, 

майновим, відповідальним, страхування подорожей, бізнесу та інших видів. 

Умови покриття – це обсяг та умови покриття ризиків, включаючи страхування від 

нещасних випадків, хвороб, крадіжок, природних лих, аварій тощо. 

Вартість, як одна з найважливіших характеристик, вона може виглядати у вигляді премій, 

внесків за поліс, що залежить від виду страхування, ризиків, віку, стану здоров’я. [5] 

Щодо додаткових послуг: це додаткові сервіси та покриття, а саме: асистенція на дорозі, 

консультація з медичних та юридичних питань, адвокатська підтримка. 

Кожен з цих каналів має свої переваги та обмеження, тому важливо обирати той, який 

найбільше відповідає вашим потребам та вимогам 
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ПЕРЕВАГИ БЛОКЧЕЙНУ В ЮРИДИЧНОМУ СЕКТОРІ 

 

Салін С. В., 

Здобувач ОКР «Доктор філософії» за спеціальністю 051 «Економіка»  Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

 

Юристи можуть використовувати технологію блокчейн для оптимізації та спрощення 

транзакційної роботи, цифровий підпис та незмінне зберігання юридичних угод. 

Використання скриптового тексту, смарт-контрактів та автоматизованого керування 

контрактами скорочує надмірні витрати часу на підготовку, персоналізацію та підтримку 

стандартних юридичних документів. Ця економія коштів перекладається на клієнта. Крім 

того, блокчейн демократизує доступ до системи правосуддя, спрощуючи споживчий досвід і 

знижуючи величезні судові витрати. 

Технологія розподіленого реєстру створює спільний реєстр, доступний для всіх сторін 

угоди. Контракти на основі блокчейну суворо дотримуються вимог, не викликають сюрпризів 

і не допускають неправильного тлумачення. Крім того, нетехнологи можуть краще зрозуміти 

транзакції, в які вони укладаються, і що являє собою смарт-контракт. 

Багато ручних завдань можуть виконуватися автоматично, що значно скорочує час, 

витрачений на складання та внесення змін до юридичних документів. Ці витрати, як правило, 

https://clarity-project.info/edr/30929821/finances?current_year=2022
https://clarity-project.info/edr/30929821/finances?current_year=2022
https://sgtas.ua/
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перекладаються на клієнтів, в результаті чого погодинні гонорари адвокатів досягають 

астрономічних масштабів. Впровадження смарт-контрактів прискорить і знизить вартість 

транзакцій між сторонами. Економічно ефективний алгоритм може автоматично та прозоро 

керувати рахунками умовного зберігання (ескроу) за незначну частину вартості ручної праці. 

Зниження витрат збільшить загальний попит та доступність юридичних послуг. 

Юристи витрачають до 48% свого часу на адміністративні завдання, включаючи 

передачу інформації між програмами та оновлення реєстрів довіри клієнтів. Використовуючи 

репозиторій юридичних угод і готових смарт-контрактів, юристи можуть автоматизувати 

неоплачувані адміністративні завдання та транзакційну роботу. Скорочення надмірної ручної 

праці також прискорить судові розгляди, що зменшить витрати для клієнтів. 

Юридичні документи служать приманкою для зловмисних хакерів, які прагнуть 

отримати прибуток від цінної конфіденційної інформації, створеної та підтримуваної 

юристами. Замість того, щоб надсилати конфіденційні дані електронною поштою туди-сюди, 

юристи можуть зберігати юридичну інформацію в децентралізованому розподіленому реєстрі 

для додаткових каналів , що покращує цілісність даних. Якщо докази підроблені або змінені, 

відповідне хеш-значення не буде збігатися, даючи зрозуміти, що відбулася зміна. 

В юридичній галузі існує кілька можливих застосувань корпоративного блокчейну 

Ethereum. Ось деякі з найпоширеніших випадків використання, визначених ConsenSys: 

 Електронні підписи 

 Інтелектуальна власність 

 Власності 

 Ланцюжок поставок 

 Токенізація 

 Децентралізовані автономні організації (DAO) 

 Автономні організації з обмеженою відповідальністю (ОД) 

 Автоматизована відповідність вимогам 

 Автоматні платежі 

 Арбітражна система на основі блокчейну 

Електронні підписи збільшують швидкість, ефективність та економію коштів у процесі 

автентифікації. Підпис у блокчейні набагато дешевший для підписувача, ніж на платформах 

електронного підпису, таких як DocuSign. В даний час електронне підписання смарт-

контракту на Ethereum коштує в середньому 7-8 центів. Передача підписів в Ethereum також 

зменшує кількість ручних завдань і високі витрати, пов'язані з координацією та спрощенням 

автентифікації підписів. Електронні підписи, що зберігаються в блокчейні Ethereum, 

працюють незалежно від об'єкта, що підписується, що дозволяє здійснювати паралельний 

підпис і незалежну перевірку без надання повного доступу до читання вмісту. Коли дві 

сторони підписують смарт-контракт у цифровому вигляді, вони одночасно погоджуються з 

умовами, пов'язаними з угодою. 

Найважливішою інновацією на основі блокчейну, що впливає на інтелектуальну 

власність, є невзаємозамінні токени, або NFT. NFT – це криптографічні токени, які можна 

використовувати для представлення унікальної властивості в блокчейні. Стандарти NFT 

дозволяють створювати надійні схеми захисту прав власності в цифровій сфері. За 

допомогою блокчейну творці продукту або контенту можуть завантажувати, реєструвати та 

позначати час своєї оригінальної роботи в загальнодоступній книзі, щоб створити 

незаперечний доказ права власності. Таким чином, система захисту прав інтелектуальної 

власності на основі блокчейну може допомогти творцям відстежувати, як саме і ким 

використовуються їхні творіння. 

Розподіл прав власності та існування трансакційних витрат впливають на економічні 

показники суспільства, проте майнові права та структури трансакційних витрат значною 

https://github.com/ssbc/
https://github.com/ssbc/
https://www.trendmicro.com/vinfo/us/security/definition/hash-values
https://consensys.net/enterprise-ethereum
https://consensys.net/enterprise-ethereum
https://medium.com/@OpenLawOfficial/modernizing-art-with-blockchains-6cba4694833d
https://medium.com/@OpenLawOfficial/modernizing-art-with-blockchains-6cba4694833d
https://www.youtube.com/watch?time_continue=15&v=IYjbAbImVpY
https://www.youtube.com/watch?time_continue=15&v=IYjbAbImVpY
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мірою базуються на доцифровій епосі. Використовуючи архітектуру блокчейну, власники 

нерухомості можуть обійти дорогих центральних посередників і вирішити зареєструвати та 

продати свою нерухомість у блокчейні прозорим і незмінним способом. Публічні реєстри на 

основі блокчейну пропонують нову форму управління правами власності, яка може значно 

знизити транзакційні витрати. 

Ланцюжок зберігання - це процес обробки доказів з моменту їх збору до моменту їх 

представлення в якості доказів в суді. Докази неодноразово переходять з рук в руки; 

Зацікавлені сторони реєструють докази у сховищі та поза ним, фізично підписують форми, 

які створюють паперовий слід для фіксації їхнього переміщення. На жаль, цей процес 

створює кілька можливостей для зловмисників підробити докази. Це також дозволяє 

адвокатам захисту стверджувати, що докази були підроблені. Використовуючи технологію 

блокчейн, можна генерувати та відстежувати унікальний доказовий токен для кожного 

зібраного та отриманого елемента даних, який зберігається та перевіряється в 

публічному/приватному блокчейні. 
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Нещасний випадок – це випадок, який стався з людиною із-за непередбачених обставин 

та умов, внаслідок чого була завдана шкода здоров'ю людини або наступила смерть 

потерпілого. Нещасний випадок на виробництві пов'язується з дією небезпечного виробничого 

фактора. Нещасні випадки поділяють за тяжкістю, кількістю потерпілих та їхніми зв'язками з 

виробництвом (за страховою ознакою). 
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Кравцова – доцент кафедри страхового менеджменту, І. Степанюк – доктор економічних наук 

та завідувач кафедри страхового та соціального захисту населення та інші. 
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